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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 01 FEBRUARI 2021. 

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester; 
Jan Vanderstraeten, Goedele Uyttersprot, Maria Van Keer, Mike Torck, 
Goedele De Cock: Schepenen; 
Luc Vermeir: Algemeen directeur; 

 
De zitting wordt geopend om 14.07 uur. 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 25.01.2021. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 25.01.2021 worden 
goedgekeurd. 
 
 
 

Kennisgevingen 

2.  Dotatie 2021 aan de politiezone. Niet-goedkeuring gemeenteraadsbesluit van 
16.12.2020. 

 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 21.01.2021 van de gouverneur van de 
provincie Oost-Vlaanderen, mevr. Carina Van Cauter, waarin zij meldt dat zij het 
gemeenteraadsbesluit d.d. 16.12.2020 betreffende de gemeentelijke dotatie 2021 aan de 
politiezone Buggenhout-Lebbeke niet goedkeurt. 
 
 
 
3.  Zefier - Samenwerking met Luminus. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld e-mailbericht d.d. 21.01.2021 van Zefier cvba, 
Koning Albert II-laan 37 te 1030 Brussel. 
Als bijlage vindt u een kopie van het persbericht van Luminus en Zefier van 18 januari 2021 
n.a.v. de oprichting van de nv Zo-Fier op 15 januari 2021. In afwachting van het jaarverslag 
2020 en de algemene vergadering van 10 juni 2021 willen wij u daarbij nu al enige duiding 
geven.  
 
In 2017 waren er al verkennende gesprekken geweest tussen Finiwo en Luminus over een 
eventuele samenwerking. Aangezien in het najaar van 2017 de deelnemers van Finiwo zich 
net als de deelnemers van de andere Vlaamse financieringsverenigingen moesten uitspreken 
over hun splitsing en ontbinding werden de gesprekken opgeschort. Begin 2020 werd een 
belangrijke stap gezet n.a.v. het overleg tussen de stad Eeklo, Luminus en Zefier over het 
project “Eeklo Vrouwestraat”.  
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De samenwerkings- en aandeelhoudersovereenkomst werd dan ook gefinaliseerd en 
goedgekeurd door de raden van bestuur van Luminus en Zefier. De ondertekening van deze 
overeenkomst en de oprichting van Zo-Fier was echter pas mogelijk nadat de stad Eeklo aan 
Zefier een verzoek gericht had om voor rekening van de stad een participatie te nemen. De 
gemeenteraad van de stad Eeklo heeft dit verzoek goedgekeurd op 16 november 2020.  
 
In overeenstemming met de statuten heeft de raad van bestuur van Zefier een nieuwe 
rekeningsector (I) voor de Strategische Participatie Zo-Fier gecreëerd waarvan de stad Eeklo 
voorlopig, in afwachting van de realisatie van andere projecten, de enige vennoot is. Binnen 
Zo-Fier wordt, net zoals binnen Zefier, met rekeningsectoren gewerkt. Dit betekent dus dat 
er resultatenrekeningen worden opgemaakt per project, met als gevolg een aparte 
winstverdeling. Elk project wordt binnen Zo-Fier gekoppeld aan een verschillende 
aandelencategorie. Door die manier van werken kan de vennootschap diverse projecten 
ontwikkelen zonder dat die enige impact hebben op elkaar.  
 
Luminus en Zefier zullen ten gepaste tijde met de vennoten, op wiens grondgebied 
windenergieprojecten door Luminus gerealiseerd worden, contact opnemen om naar hun 
interesse te peilen en uitleg te geven over de wijze waarop via Zefier geparticipeerd kan 
worden. Dit kan al naargelang de grootte van het project in samenspraak gebeuren met de 
aanpalende gemeenten en eventueel zelfs met de daaraan aanpalende gemeenten. 
Basisvoorwaarde voor de eventuele participatie van aanpalende gemeenten is wel dat de 
vennoot op wiens grondgebied de windturbine(s) gebouwd word(t)(en) mee participeert.  
 
De raad van bestuur van de nv Zo-Fier bestaat uit 5 leden, 3 op voordracht van Luminus en 2 
op voordracht van Zefier. Hun mandaat is onbezoldigd. De heer Christophe DE WAELE 
(bestuurder) en de heer Henk KINDT (voorzitter van de raad van bestuur) zijn de bestuurders 
namens Zefier. 
 
 
 
4.  Kennisgeving verslag milieuraad 18 januari 2021. 
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 26.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
In bijlage vindt u ter kennisgeving het verslag van de milieuraad van maandag 18 januari 
2021. 
 
 
 

Interne agendapunten 

5.  Goedkeuring van de selectielijst vernietiging van gemeentearchief. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld verslag van Liese Vandoninck, 
intergemeentelijke archivaris. 
Toelichting 
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Gegeven de Archiefwet van 24 juni 1955 (Belgisch Staatsblad, 12.08.1955) gewijzigd door de 
artikelen 126 tot 132 van de wet van 6 mei 2009 houdende diverse bepalingen (Belgisch 
Staatsblad, 19.05.2009), Koninklijke besluiten van 18 augustus 2010 tot uitvoering van de 
archiefwet van 24 juni 1955 (Belgisch Staatsblad, 23.09.2009). 
Gegeven de Selectielijst goedgekeurd door de Algemene Rijksarchivaris op 1 juni 2019. 
Gegeven de omzendbrief van het Algemeen Rijksarchief en Rijksarchief in de Provinciën op 
15 december 2020 (instructie aangekondigd in omzendbrief nr. 278 van 13 juli 2020: 
aanvullende omzendbrief bij omzendbrief nr. 264 betreffende de aansluiting van de 
gemeenten op het Centraal Strafregister). 
In navolging van de omzendbrief van het Rijksarchief betreffende de vernietiging van het 
gemeentelijk strafregister, werd het archief van het gemeentelijk strafregister opgelijst door 
de intergemeentelijke archivaris. Dit na overleg met de desbetreffende dienst en in 
overeenstemming met de omzendbrief die stelt dat de dossiers in hun geheel vernietigd 
mogen worden omwille van het aflopen van het administratief-juridisch nut. 
Kan het schepencollege kennis nemen van de vernietiging van de opgelijste stukken 
gemeentearchief? 
 

Bijlage: vernietigingslijst 

Dienst Omschrijving van 
de te vernietigen 
stukken of 
dossiers 

Datering Omvang Code Verantwoording 

Burgerzaken Gemeentelijk 
strafregister: 
persoonsdossiers 
inzake 
veroordelingen en 
minnelijke 
schikkingen, 
stukken omtrent 
de uitwisseling 
van informatie 
met andere 
gemeenten en 
stukken omtrent 
het verstrekken 
van uittreksels uit 
het strafregister 

 8,4m  Omzendbrief van 15 
december 2020 door 
het Algemeen 
Rijksarchief 
betreffende de 
vernietiging van het 
gemeentelijk 
strafregister: de 
archieven van het 
gemeentelijk 
strafregister mogen in 
hun geheel vernietigd 
worden, omdat deze 
archieven hun 
administratief-
juridisch nut verloren 
hebben. 

Totaal 8,4m  

 
 

Het schepencollege gaat akkoord. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Liese Vandoninck - 
intergemeentelijk archivaris, en aan Hugo Dauwe - medewerker gemeentearchief.  

 
 

http://www.arch.be/docs/archiefwet_1955_2009.pdf
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10.  Viering huwelijksjubilarissen 2021. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 26.01.2021 van Karine 
Hermans, dienst burgerzaken. 
Het gemeentebestuur heeft de gewoonte om vier maal per jaar inwoners uit te nodigen die 
hun huwelijksverjaardag vieren.  
Gezien de maatregelen rond COVID-19 en alle onzekerheden kan geen onthaal en receptie 
worden georganiseerd in 2021. 
Dit jaar zijn er in totaal 112 koppels die hun 50e – 60e – 65e of zelfs 70e huwelijksverjaardag 
vieren. 

 65 koppels die hun 50e huwelijksverjaardag vieren 

 32 koppels die hun 60e huwelijksverjaardag vieren 

 10 koppels die hun 65e huwelijksverjaardag vieren 

 4 koppels die hun 70e huwelijksverjaardag vieren 
 
De felicitatiebrief en het geschenk van het Koningshuis worden eerstdaags aangevraagd. 
 
Voorstel: 
Alle huwelijksjubilarissen van 2021 een felicitatiebrief van gemeentebestuur Lebbeke samen 
met de brief van Koningshuis toe te sturen. 
De jubilarissen, net zoals in 2020, een cadeaubon van gemeente Lebbeke aan te bieden. 
In zitting op 26 oktober 2020 ging het schepencollege akkoord met de waarde van de 
cadeaubonnen nl.: 

 50e huwelijksverjaardag: 50 euro 

 60e huwelijksverjaardag: 60 euro 

 65e huwelijksverjaardag: 70 euro 
 
In 2021 zijn er 4 koppels die hun 70e huwelijksverjaardag vieren, kan het schepencollege 
akkoord gaan met een cadeaubon ter waarde van 80 euro? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met dit voorstel. 
Aan de koppels die hun 70e huwelijksverjaardag vieren zal een cadeaubon ter waarde van 
80 euro worden geschonken. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst burgerzaken, en aan de 
financiële dienst. 

 
 
 
 
22.  Kunst in het dorp. 
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 27.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
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Zowel de kunstraad als de Lebbeekse ondernemersraad hebben plannen om een wandel- 
en/of fietsroute langs vitrines van handelaars te organiseren in het voorjaar.  
 
Bij de kunstraad zou het een herneming zijn van het project ‘Kunst in de winkel’ van enkele 
jaren geleden, een activiteit waar de ondernemers goede herinneringen aan hebben. 
Normaal gezien organiseert de cultuurdienst in samenwerking met de kunstraad in juni het 
kunstproject ‘Bij de kunstenaar thuis’, maar gezien de huidige situatie willen we dus op zoek 
gaan naar een veilig alternatief.  
Vanuit de ondernemersraad is er vraag naar een fiets- of wandeltocht langs handelaars om 
hen op die manier eens extra in de kijker te zetten. De eindejaarsactie werd doorgeschoven 
naar Pasen, maar de kans is groot dat deze niet in de klassieke vorm kan doorgaan. 
Het plan B is dus de fiets- of wandeltocht. 
 
Op basis van deze informatie werd door de cultuurdienst en de dienst lokale economie een 
activiteit uitgewerkt die beide plannen verenigt en bovendien ook de kermissen in de kijker 
zet in het geval deze terug mogen opstarten.  
 
In de vijf parochies zullen kunstenaars en handelaars aan mekaar gekoppeld worden, telkens 
in de periode waarin het in die parochie kermis is. Per periode wordt een overzicht gemaakt 
van de locaties waar de kunstwerken te bekijken zijn, telkens in combinatie met informatie 
over de bestaande trage wegen en wandelpaden in de buurt.  
 
Op basis van de data van de kermissen kwamen we tot volgend overzicht:  
 

 2 april tot en met 23 april: Lebbeke centrum 

 23 april tot en met 14 mei: Heizijde (niet gekoppeld aan een kermisweekend, maar 
handig als overgangsperiode tussen de verschillende kermissen) 

 7 mei tot en met 28 mei: Denderbelle 

 21 mei tot en met 11 juni: Minnestraat 

 11 juni tot en met 2 juli: Wieze (Wiezewiest is uitzonderlijk 2 weken later in 2021) 
 
De cultuurdienst neemt de contacten met de kunstenaars voor hun rekening en de dienst 
lokale economie overtuigt handelaars om mee in dit project te stappen. We gaan uit van 
voldoende interesse om dit project drie maanden lang te kunnen organiseren.  
 
Aan dit project zijn, behalve personeelsinzet, geen grote kosten verbonden. De cultuurdienst 
zal instaan voor het ontwerp van het nodige promotiemateriaal. Om het project goed te 
kaderen, willen we wel affiches laten drukken die bij iedere deelnemende handelaar kunnen 
worden omhoog gehangen. Raming kostprijs van deze affiches is 100 euro.   
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de verdere uitwerking van het project ‘Kunst in het 
dorp’.  
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst lokale 
economie, aan de cultuurdienst, en aan de financiële dienst. 
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23.  Nieuwe uitbater foodtruck Wieze.  
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 27.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
De nieuwe uitbaters van het hamburgerkraam op de hoek van de Nieuwstraat en de Sasbaan 
hebben alle documenten ingestuurd die nodig zijn om de staanplaats aan hen toe te wijzen.  
In tegenstelling tot de vorige uitbater blijft de foodtruck op de parking staan van zondag na 
de markt tot zaterdagavond 22u. Er wordt ook voor deze volledige periode elektriciteit 
gebruikt van de gemeentelijke elektriciteitskast.  
 
Artikel 4 van het retributiereglement stelt dat ambulante handelaars die gebruik maken van 
de elektriciteitskasten van de gemeente per dag een forfaitair bedrag per lopende meter 
aangerekend wordt als tussenkomst in de verbruikskosten: 

 150 euro per jaar voor een kraam met koeling of verwarming > 5 lopende meter 
 
Dit bedrag gaat uit van een gebruik van 1 keer per week van de gemeentelijke 
elektriciteitskast. In dit geval wordt er dagelijks gebruik van gemaakt. Recent is er een 
kermisfrituur bijgekomen die in de wintermaanden als foodtruck opgesteld staat en hierbij 
gebruik maakt van de gemeentelijke elektriciteitskast, in hun geval is er een opname van de 
meterstand aan het begin en het einde van de periode.  
 
Aangezien voor een dagelijks gebruik van elektriciteit geen specifieke regeling is uitgewerkt, 
laat ik de keuze graag over aan het schepencollege. Indien gekozen wordt voor de opname 
van de meterstanden dan zal deze optie ook aan het reglement toegevoegd worden en 
wordt de aangepaste versie zo snel mogelijk aan de gemeenteraad voorgelegd.  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de inname van de staanplaats in Wieze door Jhonny 
Leemans. 
Het schepencollege gaat akkoord met het opnemen van de meterstanden om de 
elektriciteit te verrekenen.  
Een afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de dienst lokale 
economie, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
24.  Staycation City Game. 
 
Bericht van Natalie De Smet, cultuurdienst, d.d. 25.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Ook de zomer van 2021 zal nog anders verlopen dan we gewoon zijn. Vele inwoners zullen 
deze zomer nog kiezen voor een staycation of hun vakantie in eigen land doorbrengen.  
Om de zomerperiode op een leuke en veilige manier door te komen, stellen we een City 
Game voor in Lebbeke dat wordt gedigitaliseerd door de firma Ecco La Luna.  
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Wie? 
Ecco La Luna is een bedrijf dat teambuildings, events, e.d. aanbiedt. Zaakvoerder Geert 
Debusschere is een geboren en getogen Lebbekenaar en ex-speler van Elita Lebbeke.   
Door de uitbraak van het coronavirus hebben ze voor de zomer van 2020 het spel ‘Summer 
in the city’ uitgebouwd. Voor de zomer van 2021 bieden zij het spel ‘Staycation City Game’ 
aan.  
 
Wat?  
Het Staycation City Game is een stads/gemeentespel dat volledig gepersonaliseerd wordt 
naar de wensen van de gemeente. Het is de bedoeling dat inwoners opdrachten uitvoeren 
en zo stap voor stap een code ontcijferen.  
 
Wanneer? 
Het spel kan worden opgestart begin juni en beschikbaar zijn tot eind september. Op die 
manier heeft iedereen vier maanden de tijd om het spel te spelen. Eigen inwoners, mensen 
die onze gemeente bezoeken alsook nieuwe inwoners kunnen we hiervoor warm maken 
zodat ze onze gemeente beter kunnen leren kennen. 
 
Hoe gaat het in zijn werk? 

1. De cultuurdienst kiest tien verschillende locaties in onze gemeente en Ecco La Luna 
verwerkt deze locaties in hun app. 

2. De cultuurdienst werkt tien opdrachten uit en bezorgt deze aan Ecco La Luna. Zij 
integreren deze opdrachten in de app. Dit kan gaan van een foto-opdracht, een 
multiple choice vraag over de gemeente, een video-opdracht, …  

3. De deelnemers moeten een app downloaden en kunnen hiermee een QR-code 
scannen. Deze QR-code kan via de digitale kanalen van de gemeente Lebbeke 
worden verspreid (website, Facebook,…) en indien gewenst op affiches worden 
verspreid in de gemeente.  

- Iedere deelnemer krijgt per ingediende opdracht punten toegekend.  
- Deelnemers kunnen zelf kiezen hoe ze zich naar de verschillende 

opdrachten verplaatsen, te voet, met de fiets of auto. Eventueel kan hier 
door de cultuurdienst wel een fietsroute aan gekoppeld worden.  

 
Voor deze gepersonaliseerde City Game bedraagt de kostprijs 3.000 euro excl. btw. Aan de 
10 winnaars of aan 10 willekeurige deelnemers kan een waardebon van de gemeente 
worden geschonken van 10 of 20 euro. Dit als extra stimulans om de eigen gemeente te 
ontdekken tijdens de zomermaanden.  
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het ontwikkelen van deze City Game? 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het schenken van 10 waardebonnen ter waarde 
van 10 of 20 euro van de gemeente Lebbeke? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het ontwikkelen van deze City Game. 
Het schepencollege gaat akkoord met het schenken van 10 waardebonnen ter waarde van 
20 euro van de gemeente Lebbeke. 
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Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de cultuurdienst, en aan de financiële 
dienst. 

 
 
 
 
Overeenkomstig artikel 27 van het Decreet Lokaal Bestuur verlaat burgemeester Raf De Wolf 
de vergadering. Zijn ambt wordt waargenomen door schepen Jan Vanderstraeten. 
 
 
 
26.  Sportdienst. Aanstelling sportkampmonitoren Paasvakantie 2021. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de aanstelling van voorgestelde 
sportkampmonitoren voor de organisatie van de omnisportkampen tijdens de 
Paasvakantie 2021. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de sportdienst, aan de personeelsdienst, 
en aan de financiële dienst. 

 
 
De burgemeester voegt zich opnieuw bij de vergadering. 
 
 
27.  Farys-sportcentrum. Aanleg beachterreinen. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 22.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Via mail kreeg schepen Uyttersprot de vraag of er plaats was binnen de gemeentelijke 
sportinfrastructuur voor de aanleg van enkele beachvolley terreinen. Het betreft hier de 
vraag van de club “PCQ Beach team” die gebruik maakte van de terreinen op Hof ter Burst 
en die daar nu weg moet omwille van de aanleg van Padel-terreinen. 
Er werd een afspraak gemaakt met de betrokken club op het sportcentrum, waar het stuk 
grond tussen het voetbalterrein Konkelgoed en de beek als voorstel naar voor werd 
geschoven (dit stuk is al jaren braakliggend).  
 
Volgens de club zouden daar in totaal 5 terreinen voor beachvolley kunnen aangelegd 
worden (plan van hen in bijlage). Ter info: een terrein is 16m lang, 8m breed en heeft 
uitloopzones van 2m rondom. Volgens onze opmetingen is dit echter zeer nipt gemeten en 
zal er niet genoeg “vrije ruimte” zijn naast en tussen de terreinen. Ook liggen de terreinen 
dan zeer dicht bij de beek (hier moet 5 meter vrij gehouden worden van obstakels om de 
beek te ruimen, maar vermits ze de palen voor de netten niet permanent vast zetten kan dit 
geen probleem zijn). 
 
Hierbij nog enkele andere positieve/negatieve bedenkingen vanuit de sportdienst: 

- In verband met de aanvrager 
De aanvraag betreft een club van Opwijk. Zij speelden wel op de terreinen van Hof 
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ter Burst, maar zijn op papier een club uit Vlaams-Brabant (want ze organiseren ook 
de provinciale Brabantse trainingen, ondanks dat ze dus op grondgebied Oost-
Vlaanderen zaten). Ze zijn een soort “bijclub” van de Opwijkse volleybalclub! Hun 
leden zijn wel uit de wijde omtrek (Lebbeke, Dendermonde, Opwijk, Londerzeel,….). 
Maar het is dus geen Lebbeekse club. Misschien kan hier gevraagd worden dat ze hun 
erkenning aanvragen via het Open Sportplatform als Lebbeekse sportclub? Opgelet: 
dit is geen noodzaak om uren toe te wijzen! 

- In verband met het gebruik 
De club wenst op weekdagen dagelijks tussen 18.00u en 21.00u gebruik te maken 
van al (5) de terreinen. In de weekends hebben ze verschillende tornooien maar deze 
agenda staat momenteel nog niet 100% vast. Ze trainen telkens van april tot en met 
midden september. Men kan dus wel spreken van een grote bezettingsgraad! 

- In verband met de kostprijs voor aanleg 
De aanleg van een beachterrein door een firma is héél duur. Afhankelijk van de 
afwerking (= soort zand – gebruik boordstenen of niet) komt dit op ongeveer  
€ 14.000,00 per terrein (in bijlage kan u een offerte terugvinden voor 4 terreinen. 
Offerte is wel zonder graafwerken).  
Daarom ook zouden we – mits uw akkoord uiteraard – deze terreinen zelf willen 
aanleggen (met hulp van de TD voor enkele graafwerken). Dan is er alleen de 
aankoop van worteldoek en wit zand nodig, evenals het voorzien van een boord 
(masterbloc). Eerst zouden we een halve meter rond de volledige omtrek van de 5 
velden willen afgraven (een paar cm) en hier dan monoblocs op leggen. Daarna 
leggen we de worteldoek als een soort deken over de hele oppervlakte (tot over de 
monoblocks). We maken dus een soort “kuip” (wel met de nodige afvoeren voor 
regenwater). En dan leggen we daar 30cm wit zand op. Zo blijft het zand ook op zijn 
plaats. Deze manier werd ook voorgesteld door de club zelf en is merkelijk 
goedkoper. 
De werken worden dan door ploegbaas Gunther De Clippel geschat op € 6.600,00 per 
terrein of € 32.772,00 voor de 5 terreinen (we zouden er wel één zandvlakte willen 
van maken omdat dit makkelijker te onderhouden is nadien).  
Deze afwerken tegen begin april zal echter heel moeilijk zijn. Tegen mei lijkt ons dit 
realistischer (we hangen hier af van de weersomstandigheden). 

- De club wil zelf investeren in de aankoop van de noodzakelijke palen, netten en 
afbakeningslinten voor de terreinen. Ze willen dit ook dagelijks onderhouden. Tevens 
zijn ze ook bereid om initiaties te geven tijdens onze sportkampen. 

- Vanuit de sportdienst kunnen we deze terreinen ook nog voor andere sporten ter 
beschikking stellen overdag (tijdens de schoolvakanties of op woensdagnamiddag) of 
tijdens de weekends (we hebben immers de beschikking over verplaatsbare 
beachdoelen voor handbal/voetbal, verplaatsbare korfbalkorven, badmintonnetten). 
Uiteraard zal dit miniem zijn in uren gelet op de hoge bezettingsgraad door de club, 
maar de mogelijkheid is er wel en dat is al iets. Ook onze sportkampen en in de 
toekomst eventueel de speelpleinwerking kunnen hiervan gebruik maken. Zelfs 
gebruik bij verhuur van de nieuwe polyvalente zaal (b.v. bij familiefeestjes, 
leidingfeesten) is een mogelijkheid.  
Het huidige beachveldje zouden we dan gebruiken om de speeltoestellen op te 
zetten die nu op terrein Lambrecht staan (en die weg moeten bij de bouw van de 
nieuwe zaal). 
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- Inzake de toegang tot het terrein 
De toegang tot het terrein bij trainingen/tornooien is iets anders. Ideaal zou het zijn 
mocht er toegang zijn via de parking van het Konkelgoed (dan kunnen spelers daar 
parkeren en wordt de parking op het sportcentrum zelf niet belast). Op het moment 
dat de beachvolley traint/speelt is de activiteit van FC Lebbeke op het terrein immers 
veel minder. Hier zijn mogelijks wel enkele ingrepen nodig zoals het voorzien van een 
toegangspoort in de omheining en wegnemen van enkele afgeschreven 
reclameborden. 

- Inzake gebruik kleedkamers en sanitair 
Het ter beschikking stellen van kleedkamers en douches is ook een groot probleem. 
Als de boksclub niet in de kleedkamers van chalet Atlantis zit, kunnen de leden van 
de beachvolley hiervan gebruik maken. Maar op dagen dat de boksclub komt 
(normaal 3 dagen per wek, soms ook in het weekend) hebben we geen kleedkamers 
ter beschikking voor hen. Dit probleem kan maar opgelost worden eens de nieuwe 
polyvalente zaal er staat (en dan nog zal het afhangen van de bezetting van de zaal 
daar). 

 
Concreet heeft de sportdienst dus volgende bedenkingen: 

- Club is geen Lebbeekse club (eventueel vragen of ze lid wensen te worden van Open 
Sportplatform) maar dat is geen reden om eventuele verhuur van terrein niet toe te 
staan. 

- Aanleg van de terreinen kan niet – zoals gevraagd door de club - tegen 1 april maar 
wel tegen 1 mei. 

- Er is geen mogelijkheid tot douchen en omkleden (tenzij bij niet gebruik chalet 
Atlantis) 

- De toegang tot het terrein is een probleem (bij voorkeur via parking Konkelgoed). 
 

 

Het schepencollege neemt kennis van de vraag van beachvolleyclub PCQ Beach team. 
Het schepencollege gaat niet akkoord om op het voorgestelde terrein vijf beachterreinen 
aan te leggen aangezien dit niet is voorzien in het meerjarenplan en er momenteel andere 
prioritaire projecten zijn. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de sportdienst. 

 
 
 
 
28.  Farys-sportcentrum. Problemen afsluiting aan spoorweg. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 25.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
U zal wellicht ook het filmpje gezien hebben van de drie spoorlopers afgelopen weekend 
(23.01)? Zij liepen op de sporen achter het sportcentrum en op het laatste zie je dat ze “iets” 
gevonden hadden om zich op een makkelijke manier toegang te verschaffen tot het 
sportcentrum, namelijk een zwakke plek in de afsluiting. Betrokkenen werden inderdaad 
opgemerkt op de terreinen en wilden ook inbreken in het hamburgerkraam dat op het oud 
kaatsplein stond (hamburgerkraam staat normaal aan de inkom van FC Lebbeke en verkoopt 
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normaal eten tijdens thuiswedstrijden). Ze werden echter opgemerkt door enkele attente 
bezoekers. 
De omheining van de kant spoorweg is nog een oude omheining (uit 1975) en vertoont op 
heel wat plaatsen schade zoals kapotte/afgebroken/scheve staken. Ook de “draad” werd al 
op meerdere plaatsen hersteld omdat die kant voor dieven blijkbaar een populaire toegang 
is (geen auto’s die passeren, geen buren). Enkele foto’s op het einde van dit verslag. 
 
Tijdens de werken aan de kunstgrasvelden werd beslist om deze omheining niet te 
vervangen omdat er (plotseling) sprake was van de aanleg van een fietssnelweg. Tot op 
heden is die echter nog niet aangelegd en het ziet er niet naar uit dat die er snel komt. 
Daarom ook stellen we voor om een degelijke afsluiting te voorzien op de plaatsen waar 
later toch de nieuwe (binnen)omheining zou moeten komen. Deze plaatsen staan aangeduid 
met rood op onderstaand plannetje (op gelijke hoogte met de tribune van FC Lebbeke en de 
omheining van de kunstgrasvelden). We zouden hier voorzien in dezelfde afsluiting als rond 
de kunstgrasvelden (stalen hek). 
 

 
 
Ploegbaas Gunther De Clippel heeft vrijblijvend prijs opgevraagd en komt op een bedrag van 
€ 5.800 (met inbegrip van plaatsing 2 poorten. Als er ballen over de omheining liggen moet 
FC Lebbeke er immers kunnen achter gaan + wij moeten er ook achter kunnen om 
onderhoud te doen). 
 
Indien akkoord van u zal Farys uiteraard nog officieel het nodige doen naar prijsvraag. 
 
Het stuk achter het gebouw van ex-LAT (Stadionstraat) zal pas later aangepakt worden (in 
een project aanpassen dolomietbaan/finse piste dat nog moet voorgesteld worden maar 
hier los kan van gezien worden). 
 
Hieronder nog wat foto’s van de huidige toestand van de draad en het stuk dat is kapot 
geknipt: 
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Het schepencollege beslist om de omheining voorlopig enkel te herstellen. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de sportdienst. 

 
 
 
 
29.  Corona subsidies Vlaamse Overheid. Verdeling. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 21.01.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op het beslissing van de Vlaamse Overheid om naar aanleiding van de impact van de 
coronamaatregelen vanuit het noodfonds € 190.168,22 over te maken aan het 
gemeentebestuur en dit voor ondersteuning naar de lokale sport-, cultuur- en 
jeugdverenigingen. 
Gelet op de voorstellen vanuit de diensten en de behandeling van dit punt op de 
vergaderingen van het schepencollege van 06.07.2020, 17.08.2020 en 14.09.2020; 
Gelet op de adviezen van de adviesraden voor jeugd, sport en cultuur. 
Gelet op de uiteindelijke opmaak van een reglement dat werd goedgekeurd op de 
gemeenteraad van 28.10.2020 met daarin opgenomen de goedkeuring van een reglement 
“jeugdkampen”, een reglement “UItPAS premie” en een reglement “Coronafonds voor 
cultuur, jeugd en sport”. 
Gelet op de beslissing om een gemengde beoordelingscommissie samen te stellen 
bestaande uit enerzijds de diensthoofden van de jeugd-, sport- en cultuurdienst en 
anderzijds de voorzitter (of andere afgevaardigde) van de cultuur-, sport-, jeugd- en 
seniorenraad en dit voor de beoordeling van de aanvragen met betrekking tot het reglement 
“Coronafonds voor cultuur, jeugd en sport”. 
Kan u in bijlage het verslag van deze beoordelingscommissie terugvinden met inbegrip van 
hun advies, evenals een overzicht van de toe te kennen subsidies (onder voorbehoud van 
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beslissingen schepencollege inzake aanvaarding = de opgegeven totalen in het overzicht zijn 
dan ook de absolute totalen die afhankelijk van de beslissing van het schepencollege nog 
moeten herrekend worden!). 
Kan u hieronder een overzicht terugvinden van de uit te betalen bedragen inzake het 
reglement “jeugdkampen” en het reglement “UItPAS premie”. 
 
Jeugdkampen 

 Er is een totaal van € 7.900 uitbetaald aan de jeugdverenigingen die in de zomer van 
2020 een jeugdkamp hadden. 

 De lijst van de bedragen per vereniging kan u in bijlage terugvinden. 
UItPAS premie 

 Er zijn in totaal 15 verenigingen die recht hebben op een tussenkomst van € 250. Dit 
geeft een totaal van € 3.750. 

 De lijst van de verenigingen kan u in bijlage terugvinden 
Coronafonds 

 Zie bijlage verslag beoordelingscommissie 

 Er zijn in totaal 58 verenigingen die een dossier hebben ingediend 

 Nog beschikbaar bedrag voor dit onderdeel = € 178.518,22. 

 Totale aanvraag door verenigingen (met maximale tussenkomst van € 8.000 en 
zonder de te laat ingediende en oudercomité) = € 249.223,45. 

 
 

Het schepencollege neemt kennis van de uit te betalen bedragen inzake het reglement 
“jeugdkampen”, voor een bedrag van € 7.900. 
Het schepencollege neemt kennis van de uit te betalen bedragen inzake het reglement 
“UItPAS”, voor een bedrag van € 3.750. 
Het schepencollege neemt kennis van het verslag van de beoordelingscommissie met 
betrekking tot het reglement “Coronafonds voor cultuur, jeugd en sport”.  
Het schepencollege beslist om bij de dossiers die te laat zijn ingediend een vermindering 
van 20% toe te passen op de subsidie. 
Het schepencollege beslist tevens om het dossier van Ouderraad De Puzzel te aanvaarden 
maar om ook de vermindering van 20% toe te passen. 
De vermindering van 20% wordt toegepast op het aangevraagde bedrag. 
 
De subsidie aan de verenigingen die een aanvraag indienden voor een bedrag groter dan 
8.000 euro wordt overeenkomstig het reglement afgetopt op 8.000 euro. Het resterende 
bedrag wordt dan evenredig verdeeld over de overige verenigingen. 
 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris, 
aan Yoko van Praet - diensthoofd cultuurdienst, aan Sara Joris - jeugdconsulente, en aan 
Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
 
30.  Airco-installatie vergaderzaal JOC. 
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Bericht van Fries Baum, beheerder centraal economaat, d.d. 26.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Momenteel bereidt de technische dienst de werken voor om de kleine zaal in het 
jeugdontmoetingscentrum te verbouwen naar een echte vergaderzaal. 
Op de startvergadering over de werken met burgemeester en algemeen directeur werd 
vernoemd om in deze vergaderzaal een airco-installatie te laten plaatsen, daar de zaal in de 
toekomst na de verbouwing regelmatig in gebruik zal zijn. In de zomer wordt het in deze zaal 
heel warm. 
In de huidige werken is al voorzien dat het plafond een stuk verlaagd wordt, de leidingen van 
een airco-installatie zouden hierin perfect weggewerkt kunnen worden. 
De raming voor de levering en plaatsing door een externe aannemer bedraagt € 6.000 
exclusief btw. 
Er is reeds budget voorzien in actie 23 van het meerjarenplan.  
 
 

Het schepencollege beslist om geen airco te laten installeren door een aannemer in de 
nieuwe vergaderzaal van het JOC. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Fries Baum - beheerder centraal 
economaat. 

 
 
 
 
31.  Identificatie eigenaars weidedieren.  
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 19.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Wanneer er zich problemen voordoen met weidedieren (uitbreken van dieren, gekwetste of 
zieke dieren, problemen met de afsluiting van de weides,…) is de lokale politiezone vaak het 
eerste aanspreekpunt. Voor hen is het dikwijls een hele zoektocht om te achterhalen van 
wie deze weidedieren (koeien, paarden, schapen,…) zijn. Zij dienen steeds eerst aan te 
kloppen bij de gemeente om de gegevens van de eigenaar van een perceel te achterhalen. 
Vaak zijn deze weides ook verpacht, zodat ze vervolgens via de eigenaar aan de gegevens 
van pachters moeten geraken. Zeker in het geval van dierenwelzijn gaat er zo onnodige tijd 
verloren. 
 
Vanuit de lokale politiezone kwam de suggestie om een verplichting in het politiereglement 
te plaatsen rond de identificatie van eigenaars van weidedieren.   
 
Aan de DPO van de lokale politiezone en aan de DPO van de gemeente werd advies gevraagd 
in verband met deze materie. In bijlage kan u het advies van de DPO’s vinden.  
 
Op basis van hun advies kan volgende paragraaf in het politiereglement worden 
opgenomen: 
‘De eigenaars van dieren die in weides grazen en/of diegenen die zich van deze dieren 
bedienen of onder hun bewaring hebben, zijn gehouden de afsluiting van de weiden waar de 
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dieren grazen te onderhouden en alle voorzorgen te nemen die beletten dat dieren uit de 
weiden ontsnappen. 
Zij zijn gehouden op het gedeelte van de afsluiting dat aan de openbare weg paalt een door 
de gemeente toebedeeld volgnummer te hangen teneinde de identiteit van de eigenaar te 
achterhalen.’ 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord om volgende paragraaf op te nemen in het 
politiereglement: 
‘De eigenaars van dieren die in weides grazen en/of diegenen die zich van deze dieren 
bedienen of onder hun bewaring hebben, zijn gehouden de afsluiting van de weiden waar 
de dieren grazen te onderhouden en alle voorzorgen te nemen die beletten dat dieren uit 
de weiden ontsnappen. 
Zij zijn gehouden op het gedeelte van de afsluiting dat aan de openbare weg paalt een 
door de gemeente toebedeeld volgnummer te hangen teneinde de identiteit van de 
eigenaar te achterhalen.’ 
 
Een afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Marianne De 
Munck - juriste voor de opname in het politiereglement en aan Gilbert De Smet - 
financiële dienst om dit ter kennis te brengen van de landbouwraad. 

 
 
 
 
32.  Project 'CurieuzeNeuzen in de Tuin'. 
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 25.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
De zomers worden steeds warmer en droger. Als lokaal bestuur is het interessant om te 
weten hoe we het hoofd koel kunnen houden tijdens een hittegolf. Wat kunnen we doen om 
het openbaar domein beter te wapenen tegen droogte en hitte? 
 
Deze vragen worden onderzocht met het project ‘CurieuzeNeuzen in de Tuin’, het grootste 
burgeronderzoek naar hitte en droogte ooit. Met een netwerk van 5.000 meetpunten 
brengen ze een half jaar lang de hitte en droogte in kaart in heel Vlaanderen. Ook in Lebbeke 
kan dit in kaart gebracht worden.  
 
Elk meetpunt krijgt een slimme sensor die de temperatuur en het vochtgehalte van de 
bodem meet. Via het Internet of Things zendt deze sensor dagelijks data door naar de 
Universiteit Antwerpen. Elke sensor is gekoppeld aan een uniek online dashboard: via dit 
dashboard krijg je dagelijks een update van de meting. Zo kunnen we live de hitte en 
droogte volgen in onze gemeente. 
 
Deelname door lokale besturen loopt anders dan voor private tuinen, scholen of bedrijven. 
Lokale besturen kunnen meerdere meetpunten registreren. Hiervoor wordt een forfaitair 
bedrag van € 250 per meetpunt aangerekend. In dit bedrag zit het materiaal, de labo-
analyses, de logistiek en de data-analyse inbegrepen. De meetpunten kunnen geplaatst 
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worden in een stuk gras in parken of gemeentelijke tuinen. Het stuk grasveld moet minstens 
2m diameter hebben en moet beschut zijn voor spelende kinderen, loslopende dieren en 
eventueel vandalisme. 
Na betaling zijn de meetpunten verzekerd van deelname: de selectieprocedure is hier niet 
van toepassing. 
 
Ik stel voor om een meetpunt te nemen in Lebbeke, met name op het terrein achter de 
Anjerstraat. Natuurpunt kan ons helpen bij het opvolgen van de locatie. Eventueel kan er 
ook in Wieze en Denderbelle een meetpunt gekozen worden, maar dan loopt de kostprijs 
ook op. Het bedrag kan betaald worden via actie 111: Acties uit het klimaatactieplan 
uitvoeren (burgemeestersconvenant). 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de deelname aan het project ‘CurieuzeNeuzen in de 
Tuin’ via een meetpunt op het terrein achter de Anjerstraat. 
Er mogen nog twee bijkomende meetpunten worden doorgegeven (dus in totaal drie 
meetpunten). 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Nathalie Willems - 
omgevingsambtenaar milieu, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
33.  Perceel Rossevaalstraat: volkstuinen of samentuinen: advies milieuraad. 
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 26.01.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Op 30 september 2020 ging de gemeenteraad principieel akkoord met de aankoop van een 
perceel grond langs de Rossevaalstraat te Lebbeke voor het opstarten van een project 
‘volkstuinen’ of ‘samentuinen’. Nu het einde van de aankoopprocedure in zicht komt, is het 
belangrijk om te kiezen welk project we wensen op te starten: een project ‘volkstuinen’ of 
‘samentuinen’. 
 
Op 30 november 2020 besliste het college van burgemeester en schepenen om het advies 
van de milieuraad in te winnen alvorens een definitieve beslissing te nemen over het project 
dat men wenst op te starten.  
 
Op 18 januari 2021 gaf de milieuraad het volgende advies (zie verslag in bijlage): 
We besluiten dat er best een principiële goedkeuring gegeven wordt aan VELT voor de 
uitwerking van het project (ontzorging voor de gemeente), maar dat VELT eerst moet nagaan 
op welke manier de geïnteresseerde burgers de invulling van het concept zien. Op die manier 
zouden we alle geïnteresseerden een plaats moeten kunnen geven binnen het project (bv. 
een deel volledig samen tuinieren en een deel waar ook nog op een individuele manier 
getuinierd kan worden). 
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het advies van de milieuraad om met de 
vereniging VELT een samenwerkingsovereenkomst aan te gaan waarin zal opgenomen 
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worden dat VELT het project verder mag uitwerken, maar er hierbij moet voor zorgen dat zij 
alle geïnteresseerden een plaats moeten kunnen geven binnen het project (bv. een deel 
volledig samen tuinieren en een deel waar ook nog op een individuele manier getuinierd kan 
worden)? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het advies van de milieuraad om met de vereniging 
VELT een samenwerkingsovereenkomst aan te gaan waarin zal opgenomen worden dat 
VELT het project verder mag uitwerken, maar dat zij er hierbij moet voor zorgen dat alle 
geïnteresseerden een plaats krijgen binnen het project (bv. een deel volledig samen 
tuinieren en een deel waar ook nog op een individuele manier getuinierd kan worden). 
Het schepencollege vraagt wel een terugkoppeling van hun voorstel. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de milieudienst. 

 
 
 

Toegevoegde agendapunten 

38.  FARYS-sportcentrum. Vermindering huurgeld sportaccommodaties. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 13.10.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Tot op vandaag is er beslist om géén vermindering toe te kennen aan sportclubs die gebruik 
maken van de sportaccommodaties van het Farys-sportcentrum. Dit is wel al gebeurd voor 
verenigingen die gebruik maken van de gemeentelijke accommodaties. 
 
Farys vraagt nu of het schepencollege bij deze beslissing blijft of dat ze toch een 
vermindering wil voorzien. Zie mail hieronder met de vraag: 
Het COVID-19 virus blijft momenteel een grote impact hebben op de samenleving. Ook de sportsector ontsnapt hier niet aan. 
Vanuit de verschillende overheden zijn er ondersteuningsmaatregelen opgezet om o.a. sportclubs te helpen in deze moeilijke 
periode. 
Ook verlenen of verleenden sommige gemeenten en steden bepaalde kortingen, kwijtscheldingen of opschortingen van 
betaling aan gebruikers van hun FARYS sportinfrastructuur. 
Om de facturatie van dit infrastructuurgebruik correct te laten verlopen, hadden wij graag het volgende van u ontvangen, 
tegen zondag 15 november, de beslissingen m.b.t. kortingen, kwijtscheldingen, opschortingen of andere maatregelen 
betreffende de FARYS sportinfrastructuur. We krijgen dit graag zowel voor de voorbije periode als voor de komende 
maand(en) of jaar. 
Indien uw gemeente geen kortingen of kwijtscheldingen voorziet, kennen we deze beslissing eveneens graag tegen dezelfde 
datum. 
 
Om dit correct te verwerken zal afgestemd worden met uw diensten, en zal de facturatieketting naar alle gebruikers van 
FARYS sportinfrastructuur voor de maanden oktober en november even stilgelegd worden. In de periode na 15 november 
kunnen we dan de -aangepaste- facturatie hernemen. 
 

 
Ik vraag dus aan het schepencollege een officiële beslissing in deze: wordt er alsnog een 
korting toegestaan aan de sportclubs voor gebruik van onze sportaccommodatie of niet? 
Indien er een korting zou gegeven worden, stel ik voor om hetzelfde percentage te nemen 
als voor de gemeentelijke lokalen. Let wel: voor het zwembad kan dit niet omdat hier 
gewerkt wordt met individuele abonnementen voor de clubzwemmers (de club betaalt die 
abonnementen niet, het zijn de leden zelf die betalen). In het zwembad kan alleen een 
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korting toegestaan worden voor het gebruik van het zwembad na 21u of wanneer er 
zwembanen worden afgehuurd (bij beiden kan dan korting toegestaan worden). 
 
 

Het schepencollege beslist om een korting van 50% toe te staan aan de erkende 
sportclubs voor het gebruik van de sportaccommodaties van het Farys-sportcentrum. 
Een afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Marnix Van Cauter 
- sportfunctionaris. 

 
 
 
 
 
De zitting wordt gesloten om 17.05 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 8 februari 2021 te 13.30 uur. 

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 

De Algemeen directeur De Schepen De Burgemeester 

Luc Vermeir Jan Vanderstraeten Raf De Wolf 
 
 


